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« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle finanze, per conoscere quali diffi-
coltà si frappongano ancora allo esonero degli 
Uffici registro dalla vendita dei valori bollati in 
conformità al decreto predisposto dall'onorevole 
Soleri e agli affidamenti avuti nella seduta della 
Camera del 20 maggio 1922. (L'interrogante 
chiede la risposta scritta). 

« Bonardi ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare, il mi-

nistro dell'interno, per sapere se non creda op-
portuno d'intervenire presso le competenti au-
torità onde vengano corrisposti al dottor Al-
berti Basilio, medico condotto nel comune di 
San Teodoro (Messina) lo stipendio e i caro-vi-
veri che da 4 anni non percepisce, malgrado in-
sistenti reclami e relativi affidamenti. (L'in-
terrogante chiede- la., risposta scritta). 

« Graziano ». 
P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 

lette saranno iscritte nell'ordine del giorno 
e svolte al loro turno, trasmettendosi ai 
ministri competenti quelle per le quali si 
chiede la risposta scritta. 

Ha chiesto di parlare l'onorevole Buffoni. 
Ne ha facoltà. 

BUFFONI . Ho presentato questa sera 
una interrogazione urgente al ministro della 
giustizia e desidererei di sapere se egli è 
disposto a rispondermi subito. 

CASCINO, sottosegretario di Stato per la 
giustizia e per gli affari di culto. Per questa 
interrogazione ho dovuto domandare delle 
informazioni, che spero di potere aver do-
mani. 

BUEFONI . Si t r a t t a del processo in cui 
è imputa to l'onorevole De Martino. 

Nella Seduta del 24 maggio la Camera 
ha negato l 'autorizzazione a procedere con-
tro questo nostro collega, e ciò nonostante 
il presidente del tribunale di Acqui, in data 10 
giugno, ha fa t to notificare la citazione al-
l'onorevole De Martino fissando il processo 
per il giorno 20 prossimo venturo. 

P R E S I D E N T E . Ne parlerò io con l'ono-
revole ministro guardasigilli. 

CANEYARI. Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
CANEYARI. Ho presentato, insieme con 

l'onorevole Canepa, una interrogazione al-
l'onorevole presidente del Consiglio e all'ono-
revole ministro dell'industria, per sapere le 
ragioni per cui non sono ancora, state auto-
rizzate le Casse di risparmio, e specialmente 
quelle dell'Alta Italia, a finanziare le coope-
rative per i lavori assunti in Francia. 

Da due mesi sono state presentate le do-
mande, ma non abbiamo avuto ancora ri-
sposta. 

P R E S I D E N T E . Ha facoltà di parlare 
l'onorevole sottosegretario all 'industria e 
commercio. 

BOSCO-LUCARELLI, sottosegretario di 
Stato per l'industria e commercio. Mi pare 
che queste domande non siano state presen-
tate. 1 Ad ogni modo potremo esaminare la 
questione, anche senza che l'interrogazione 
sia svolta. 

Resta cosi stabilito. 
P R E S I D E N T E . È stato già stabilito 

che domani vi sarà seduta alle ore IO.1 Ri-
cordo però alla Camera che domani alle 
ore 9 sono convocate le varie Commissioni, 
soltanto per la loro costituzione. 

La seduta termina alle 19.35. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 
Alle me 10. 

1. Seguito della discussione sul disegno di 
legge: 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero di agricoltura per l'esercizio finanziario 
dal 1° luglio 1022 al 30 giugno 1923. (1404) 

Discissione dei disegni di legge: 
2. Stato di previsione della spesa del Mini-

stero delle poste e dei telegrafi per l'esercizio 
finanziario dal 1° luglio 1922 al 30 giugno 1923. 
(1009) 

3,. Stato di previsione della spesa del Mini-
stero della guerra per l'esercizio finanziario dal 
1° luglio 1922 al 30 giugno 1923. (1010) 

Alle ore 15. 
1. Interrogazioni. 
2. Discussione del disegno (M legge: 

Variazioni allo stato di previsione della 
spesa del Ministero delle finanze e al bilancio 
del fondo di massa del Corpo della Regia guar-
dia di finanza per l'esercizio finanziario 1921-22. 
(1594) 

3. Votazione per la nomina di un Questore 
della Camera. 


